



Примопредаје дужности

Копнена војска

Начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић и помоћник министра одбране за људске ресурсе Јован Мијаковић присуствовали су у Нишу примопредаји дужности команданта Копнене војске између досадашњег команданта генерал-мајора Милана Мојсиловића и новог команданта генерал-потпуковника Александра Живковића.

Генерал Диковић је нагласио да се генерал-мајор Милан Мојсиловић доказао у досадашњој војној каријери и да је успео да унесе нову димензију у метод рада у Копненој војсци. Истовремено је изразио уверење да генерал-потпуковник Александар Живковић располаже знањем и хтењем да гради оперативне способности Копнене војске, а самим тим и Војске Србије.

Генерал Милан Мојсиловић захвалио је припадницима команде Копнене војске и најближим сарадницима на одговорном односу према раду и изразио понос што је био у прилици да командује Копненом војском.

Генерал Александар Живковић је нагласио да ће урадити све што је потребно да се изврше постављени задаци и изграде још боље оперативне и функционалне способности Копнене војске.

Генерал Живковић је на дужност команданта Копнене војске дошао са дужности директора Инспектората одбране, док генерал Милан Мојсиловић одлази на дужност шефа Војног представништва у Мисији Републике Србије при НАТО.

Команда за обуку

Генерал-потпуковник Љубиша Диковић начелник Генералштаба присуствовао је у касарни „Топчидер“ примопредаји дужности команданта Команде за обуку. Бригадни генерал Ђокица Петровић примио је дужност од досадашњег команданта бригадног генерала Душана Стојановића.

Начелник Генералштаба указао је на успехе оба официра, јер чињеница да су постали генерали говори и о њиховим квалитетима као руководиоцима.

– Генерал Стојановић је добар сарадник који познаје војску и систем, и који је за годину дана постигао добре резултате у обуци. Одлази на одговорну и захтевну дужност, а нова дужност, наравно, представља и нове изазове. Генерал Петровић је такође добар сарадник и официр ког краси добра организација и способност да доведе задатак до краја – рекао је генерал Диковић и пожелио им успех у даљем раду.

Генерал Петровић до сада је био на дужности команданта Прве бригаде, а генерал Стојановић одлази на дужност начелника Управе за планирање и развој Генералштаба.

Прва бригада

У новосадској касарни „Југовићево“, досадашњи командант Прве бригаде бригадни генерал Ђокица Петровић предао је дужност пуковнику Стојану Батинићу.

Командант Копнене војске генерал-потпуковник Александар Живковић, који је присуствовао свечаној примопредаји, одао је признање бригадном генералу Ђокици Петровићу и припадницима Прве бригаде на досадашњем раду.

– Све задатке извршавали сте примерно уз максимално залагање. То сте доказали у Копненој зони безбедности, на бројним међународним вежбама, учешћем у мировним мисијама и помажући свом народу онда када је било најпотребније – рекао је генерал Живковић.

Свечаној примопредаји дужности, која је завршена дефилеом јединица Прве бригаде, присуствовали су и председник Скупштине АП Војводине Иштван Пастор, начелник Јужнобачког управног округа Зоран Милошевић и градоначелник Новог Сада Милош Вучевић.

Друга бригада

На свечаности у краљевачкој касарни „Рибница“, дужност команданта Друге бригаде Копнене војске досадашњи командант пуковник Милић Станић предао је пуковнику Маринку Павловићу.

Командант Копнене војске генерал-потпуковник Александар Живковић изразио је уверење да ће нови командант наставити успешно да гради оперативне способности и углед који Друга бригада ужива код грађана.

Пуковник Станић рекао је да су припадници Друге бригаде у протеклих десет месеци доста тога започели и урадили и да му је задовољство што је радио са добрим и способним старешинама.

Пуковник Павловић на дужност команданта Друге бригаде долази са места помоћника за операције команданта Команде за обуку, док пуковник Станић одлази на нову дужност у Министарству одбране.

Четврта бригада

Примопредаја дужности команданта Четврте бригаде Копнене војске између досадашњег команданта бригадног генерала Милосава Симовића и новог команданта пуковника Зорана Лубуре обављена је у врањској касарни „Први пешадијски пук књаза Милоша Великог“.

Свечаној примопредаји присуствовали су командант Копнене војске генерал-потпуковник Александар Живковић, начелник Пчињског управног округа Будимир Михајловић, народни посланици Мирољуб Стојчић и Драган Николић, градоначелници Врања и Лесковца, председници и представници општина Бујановац, Сурдулица, Трговиште, Прешево, Владичин Хан, Црна Трава, Босилеград и више од хиљаду грађана Врања.

Генерал Живковић одао је признање генералу Симовићу за све што је урадио као командант Четврте бригаде, док је пуковнику Лубури пожелео пуно успеха на новој дужности.

– Четврта бригада извршава одлучно и у потпуности један од најодговорнијих задатака у Војсци Србије, обезбеђење административне линије према Косову и Метохији и контролу Копнене зоне безбедности и сигуран сам да ће и

са новим командантом тако и наставити – рекао је генерал Живковић.

Генерал Симовић захвалио је на сарадњи припадницима Четврте бригаде, челним људима и грађанима Врања и истакао да његова душа остаје на југу Србије.

Пуковник Лубура подвукао је да верује у способности старешина и војника Четврте бригаде и изразио уверење да ће одговорно и професионално извршавати све задатке.

Генерал Милосав Симовић преузима дужност заменика команданта Копнене војске, док пуковник Зоран Лубура на дужност команданта Четврте бригаде долази са дужности начелника Штаба Копнене војске.

Управа за оперативне послове

Дужност новом начелнику Управе за оперативне послове Генералштаба бригадном генералу Војину Ч. Јондићу предао је пуковник Стојан Батинић.

Начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић, честитајући генералу Јондићу, истакао је да је одлучујући критеријум при одабиру новог начелника било искуство у управним и командним дужностима, као и могућност да се то искуство преточи у нове идеје.

Пуковник Стојан Батинић, досадашњи заступник начелника Управе за оперативне послове постављен је за команданта Прве бригаде.

Управа за планирање и развој

Генерал-мајор Митар Ковач, досадашњи начелник Управе за планирање и развој Генералштаба, предао је дужност новом начелнику бригадном генералу Душану Стојановићу. Честитајући двојници генерала начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић, изразио је уверење да ће они подједнако добро извршавати своје нове обавезе и у будућности.

– Током последње три године, ова управа, која је кључна за Генералштаб и Војску, обавила је велики посао. Планирање је мозак система и омогућава му да функционише, због чега је и важно да управу која се бави тако важним послом предводи неко искусан и компетентан. У претходном периоду, генерал Ковач био је пример профила официра који је потребан за ту позицију. Његови сарадници могли су да науче много, и о образовању, али и о начину комуникације са људима на које се у раду ослањао – истакао је генерал Диковић.

– Генерал Стојановић, који је већ био део овог колектива, квалификован је да настави рад свог претходника. Успех у том раду, међутим, не зависи од појединца. Важан је тим, и само заједничким радом могу да се постигну жељени резултати – истакао је генерал Диковић, пожелевши новом начелнику Управе за планирање и развој успех у даљем раду. ■



Примопредаја дужности у Управи за односе с јавношћу

Нова постављења у Министарству одбране

У Министарству одбране завршене су примопредаје дужности на основу Указа председника Републике Србије о постављенима на нове дужности и разрешењима генерала и пуковника Војске Србије и наредби о постављењима министра одбране.

Нове дужности преузели су:

- генерал-мајор проф. др Митар Ковач примио је дужност начелника Управе за стратегијско планирање Сектора за политику одбране од генерал-мајора проф. др Божицара Форце;

- пуковник Драгосав Лацковић примио је дужност начелника Управе за кадрове Сектора за људске ресурсе од генерал-мајора Слађана Ђорђевића;

- пуковник Петар Бошковић примио је дужност начелника Управе за односе са јавношћу од пуковника Миливоја Пајовића;

- пуковник Стале Сталетовић примио је дужност начелника Управе за општу логистику Сектора за материјалне дужности од бригадног генерала др Срђана Новаковића;

- пуковник Милић Станић примио је дужност начелника Управе за обавезе одбране Сектора за људске ресурсе од пуковника Драгосава Лацковића. ■

Избор и усавршавање подофицира

На предавању „Избор кандидата за подофицире и усавршавање подофицира у Војсци Србије“, главни подофицир Гарде заставник прве класе Лазар Мажић припадницима те јединице говорио је о различитим видовима усавршавања подофицира, који су планирани у овој години.

У оквиру предавања предочени су услови похађања, способности и знања неопходних за њихово похађање и циљеви курсева.

Уз основни и виши курс за подофицире, од ове године биће организовани и дидактичко-методички курс, командно-штабни курс за подофицире, као и курс за специјалисте друге и прве класе. ■

Примопредаја дужности начелника Центра за мировне операције

У Центру за мировне операције пуковнику мр Миливоју Пајовићу, досадашњем начелнику Управе за односе са јавношћу Министарства одбране, дужност је предао пуковник Никола Дејановић, заменик начелника Центра за мировне операције. Примопредаји је присуствовао заменик команданта ЗОК генерал-мајор мр Горан Радовановић.

Генерал Радовановић је, набрајајући делове богате војничке биографије пуковника Пајовића, истакао да је он човек који веома добро познаје војску.

– Верујем да ће тандем пуковник Пајовић и пуковник Дејановић добро функционисати и не бринем да ће Центар за мировне операције постизати одличне резултате и озбиљно наставити с реализацијом постављених задатака. Обојици желим много успеха у даљем раду и доприносу угледу Војске Србије – рекао је генерал Радовановић. ■

Курс за ракетне техничаре

У Центру за обуку логистике у Крушевцу завршен је курс ракетних техничара за техничко одржавање противоклопног ракетног система 9K11 „маљутка“ и противавионског ракетног комплекта 9K32М „стрела – 2М“.

Курс је реализован у чети за обуку техничке службе Центра за обуку логистике са припадницима Војске Србије који раде на дужностима механичара ракетних система земаљске артиљерије и механичара ракетних система противваздухопловне одбране.

Полазници су оспособљени за рад на контролно-испитним станицама за извршење радова из надлежности техничког одржавања на противоклопном ракетном систему „маљутка“ и лаког противавионском комплекту „стрела – 2М“. ■

